人力资源社会保障部关于组织开展2014年中国技能大赛的通知
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人社部函〔2014〕42号
各省、自治区、直辖市及新疆生产建设兵团人力资源社会保障厅（局），国务院有关部门（行业组织、集团公司）人事劳动保障工作机构：
 为深入贯彻党的十八大和十八届三中全会精神，落实《国家中长期人才发展规划纲要（2010-2020年）》，推动我国高技能人才队伍建设，我部决定组织开展2014年中国技能大赛。现就有关工作安排及要求通知如下：
 

一、总体思路
 2014年中国技能大赛以“打造全国职业技能竞赛品牌，全面服务世界技能大赛参赛工作”为主题，进一步完善现有职业技能竞赛制度，提升技能竞赛技术标准和组织管理水平，把当前工作和长远发展结合起来，使2014年职业技能竞赛工作既满足当前产业发展对高技能人才的需求，也满足第43届世界技能大赛参赛准备工作的需要，并以国内技能竞赛和世界技能大赛协调发展为目标，全力抓好第43届世界技能大赛参赛选手选拔工作。今后，每逢双年7月份，我部将组织开展“中国技能大赛——世界技能大赛全国选拔赛”竞赛月活动。通过打造全国技能竞赛品牌和相对固定竞赛时间，扩大职业技能竞赛影响，加大宣传力度，充分发挥职业技能竞赛在培养和选拔高技能人才中的引领示范作用，大力营造技能人才成长发展的良好社会氛围。
 

二、活动内容
 （一）组织开展国家级一类竞赛7项；
 （二）依托行业部门、中央企业组织开展国家级二类竞赛37项；
 （三）组织参加第38届亚洲发型化妆大赛；
 

（四）各地区可结合高技能人才培养工作的实际需要，组织开展省级职业技能竞赛活动。
 

三、组织实施
 （一）统筹规划，组织实施好各类竞赛活动。
 2014年纳入我部计划并由各行业、企业举办的各类职业技能竞赛统称为“2014年中国技能大赛”。各行业部门（集团公司）举办的国家级一、二类竞赛，应冠以“2014年中国技能大赛——×××职业技能竞（大）赛”名称，主、承办单位应做好与全国竞赛活动的统筹衔接，在发文、宣传时体现“2014年中国技能大赛”的名称及标识，竞赛组织形式和实施方式保持不变。
 各地区组织开展的省级职业技能竞赛活动报人力资源社会保障部备案。备案的省级竞赛活动应冠以“2014年中国技能大赛——×××省×××职业技能竞（大）赛”名称。
 （二）全力办好“2014年中国技能大赛——第43届世界技能大赛全国选拔赛”。
 第43届世界技能大赛将于2015年8月在巴西圣保罗市举办，我国将组团参赛并力争取得好成绩。参赛工作时间紧、任务重，各地区、各行业部门（集团公司）要按照我部统一部署，抓紧组织本地区、本行业部门（集团公司）的选手选拔工作，并积极组织参加“2014年中国技能大赛——第43届世界技能大赛全国选拔赛”（简称“中国技能大赛”）。各有关部门、单位，要牢固树立大局意识，一切从国家荣誉出发，积极争取人力、物力、财力等各方面支持，全面做好“中国技能大赛”相关项目的组织实施工作。
 

四、奖励措施
 （一）国家级一类竞赛
 对各职业（工种）决赛获前5名且为职工身份的选手，经我部核准后，授予“全国技术能手”荣誉称号，由所在地人力资源社会保障部门或行业主管部门晋升技师职业资格。已具有技师职业资格的，可晋升高级技师职业资格。
 对各职业（工种）决赛获第6-20名的选手，由所在地人力资源社会保障部门或行业主管部门晋升高级工职业资格。已具有高级工职业资格的，可晋升技师职业资格。
 根据《世界技能大赛参赛管理暂行办法》相关规定，对于“中国技能大赛”各项目选拔出的集训选手（具体人数根据项目要求确定，一般不少于参赛选手数量的3倍），由组委会秘书处颁发荣誉证书，并在现有职业资格等级基础上晋升一级职业资格，由相关职业资格认定机构颁发职业资格证书。对于“中国技能大赛”相关比赛项目中职工身份的优秀选手，我部将根据项目特点和比赛实际，按照国家级一类竞赛相关规定授予“全国技术能手”荣誉称号。
 （二）国家级二类竞赛
 对各职业（工种）决赛获前3名且为职工身份的选手，经我部核准后，授予“全国技术能手”荣誉称号，由所在地人力资源社会保障部门或行业主管部门晋升技师职业资格。已具有技师职业资格的，可晋升高级技师职业资格。
 对各职业（工种）决赛获第4-15名的选手，由所在地人力资源社会保障部门或行业主管部门晋升高级工职业资格。已具有高级工职业资格的，可晋升技师职业资格。
 （三）地方、行业部门（集团公司）竞赛
 各地区、各行业部门（集团公司）可根据各地、各行业部门（集团公司）相关规定，结合实际情况，对获奖选手和单位给予相应奖励。
 （四）第38届亚洲发型化妆大赛
 对获得综合性项目金牌的选手（学生选手除外），符合我部有关规定并经核准后，授予“全国技术能手”荣誉称号。
 

五、工作要求
 （一）务求实效，切实提升竞赛工作质量。
 各地、各行业部门（集团公司）应在我部指导下精心组织，认真制定竞赛实施方案，要严格按照国家职业技能标准高级工（国家职业资格三级）以上技能要求命题，保证竞赛技术工作质量；要健全竞赛质量监督保证制度，确保竞赛活动安全有序、公平公正；要在确保当前竞赛工作质量基础上，结合竞赛职业（工种）长远发展需要，积极探索引进世界技能大赛相关技术标准、安全规则、竞赛管理制度等，推动国内竞赛与世界技能大赛相互促进、协调发展；要适时总结竞赛工作，组织竞赛技术交流研讨，分享展示竞赛成果经验，推动竞赛所涉领域技术创新和技能水平提升。各地、各行业部门（集团公司）要坚持勤俭节约原则，避免形式主义和奢侈浪费，务求工作实效，确保竞赛活动按时完成。
 （二）大力宣传，积极开展职业技能竞赛月活动。
 各地区、各行业部门（集团公司）要加大宣传力度，充分利用广播、电视、报刊、网络等新闻媒体，集中开展全国职业技能竞赛月活动，大力宣传职业技能竞赛在我国高技能人才培养、选拔和激励等方面发挥的重要作用，宣传我国加入世界技能组织和参加世界技能大赛的重要意义，树立技能人才成长成才典型，引领广大劳动者立足本职，钻研新技术、掌握新技能、争创新业绩，带动更多劳动者走技能成才之路。
 

附件：2014年中国技能大赛计划安排表
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